

我县“量体裁衣”式服务残疾人 实现“家门口”安居乐业

本报讯(淑恒 斯慧)近日,县残联和公投集团联手,以建设灵溪坝头村德润嘉园廉租房保障工程为契机,在小区内成功打造温州首个残疾人服务综合体,采用政府住房补贴和辅助就业的形式,有效解决残疾人基本生活保障和文娱等方面需求。

德润嘉园小区目前已安置困难残疾人家庭130多户,沈晨照就是其中一户。他介绍,以前每年租房要花费数千元,而在德润嘉园里,不仅政府发放住房补贴,而且小区到户,基础设施都贴心地考虑到残疾人生活上的不方便。为了让生活过得更好一些,平时他就来到位于小区一楼的辅助性就业中心做工。

县公投集团党支部书记、董

事长林福苗介绍,这个平台可以精准厂家直接对接,没有中间的利益过程,形成公平阳光透明的残疾人就地解决就业的场所,这是集团为民生服务的一个重大举措。同时,小区里还创建了“小于一”公益服务中心,设立医疗康复室、心理咨询室、爱心理发室等区域,残疾人住户可以按照各自不同需求,便捷享受全方位无障碍的精准服务。“小于一”残疾人辅助性就业中心是专为居住在该小区残疾人搭建的就业平台,让残疾人在家楼下就能直接就业。目前已成功运营四个月,可容纳50名残疾人就业,人均月收入1000元左右。而残疾人辅助性就业中心二期工程也正在筹建中,届时就业人数可

达100多人。

“目前残疾人在这里可以安居,也可以在楼下就业,也可以做康复治疗。”县残联理事长王再忠介绍,现在,这个集“安居、就业、医疗康复、文化娱乐”的残疾人服务综合体已经颇具规模。最近,第二批残疾人家庭也通过审核、公示和摇号选房程序,预计还将有100多户残疾人家庭在春节前入住小区。“我们想把这批残疾人家里的无障碍设施做好,使更多的残疾人安排到辅助性就业中心,使他们增加收入。我们最终目的是把这里打造成一个集安居、就业、医疗康复、文化娱乐和无障碍社区家庭的一个综合体,携手残疾人共奔小康。”

夫妇简易棚内私制“双响炮” 原材料稍作混合装进烟花筒

本报讯(钟芳待 金新新)岁末年初,市场上对烟花爆竹的需求量与日俱增,一些不法商家也蠢蠢欲动。近日,灵溪镇华阳社区顶洋村一对夫妇打起了私制私卖烟花爆竹的主意,可才刚开了个头,就被我县警方一举抓获。

1月2日,藻溪派出所民警在灵溪华阳社区顶洋村一个简易棚内,发现一个非法生产烟花爆竹的黑窝点,当场查获2万多根私制的烟花爆竹及硫磺、硝酸钾、铝粉等原材料及制作工具,嫌疑人杨某、刘某被警方

带走。

据了解,杨某与刘某是夫妻,都是本地人。为了赚钱,二人前段时间私自开起了黑作坊制作烟花爆竹。他们将买来的硫磺、硝酸钾、铝粉等火药原材料稍作混合,就装进烟花筒中。

“他们制作烟花爆竹的工具和过程都是不规范的,极易引发爆炸伤亡及无辜,甚至当事人自己的生命。另外,生产完的鞭炮也是不规范,鞭炮需要符合国家标准,如果流通到市场,极易造成群众生命财产的损失。”民警介绍,因为制作出的

烟花爆竹不符合标准,杨某夫妇也不敢卖给正规烟花爆竹商家,只能低价卖给一些不知情的路人。据杨某交代,他私自制作的烟花爆竹已经卖出100多条,获利近2000元。

“这种火药极易引发火灾,在点燃的过程中,时间的控制上是不标准的,装在里面的量也是不标准的,在燃放过程中极易引发意外,造成损失。如有需要,一定要到正规的烟花爆竹商店去购买,并且按照指示去使用,确保生命财产安全。”民警提醒。

微新闻



老园丁集体祝寿



◎邱新福: @苍南新闻网 昨日,矾山学区和矾山退休教师协会在矾山镇第一小学举办老园丁集体祝寿会。参加祝寿的退休教师19人。他们欢聚一堂,畅谈教育发展大计,歌颂改革开放40周年。县退教协还向80岁和90岁退休教师赠送“耄耋志庆”贺牌。

女司机“飞”车入田



◎林花花: @苍南新闻网 8日上午11时许,金乡镇石坪乡仙姑里发生一起单方事故,驾驶员苏女士倒车时因未注意路况,不慎将车倒入农田,压坏了棚架,所幸未造成人员伤亡。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。



苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地把新闻发布权授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码

苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次上榜;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WC突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。



苍南发布二维码

